Elektrik Devre Temelleri

(Ornek Sinav Sorulari)

1.1(2008). a) Sekil 1°deki devrenin diigiim ve ek denklemlerini elde ediniz.

b) Bagimli kaynaklarin ani gliglerini diigiim gerilimleri cinsinden belirleyiniz.
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1.2(2008). a) Sekil 2’deki 2-uc¢lunun Norton esdegerini elde ediniz. R, Ligy
b) Aktif olup olmadigini belirleyiniz. 1
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p=Vvi=Vv(5v- E) (0<v<0,9 araliginda 2-uglunun enerjisini negatif kilacak degerler

bulundugundan 2-uglu aktiftir)



2.1(2009). Bir devreye iliskin diigiim ve ek denklemleri,
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biciminde verilmistir.
a) Verilenlerden yola ¢ikarak devreyi olusturunuz. izlediginiz yolu agiklayiniz.
b) Elde ettiginiz devrenin ¢evre denklemlerine iliskin ek denklemlerin sayisini

belirtiniz ve bu denklemleri yaziniz.
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2.2(2009). Sekil’deki 2-uclunun,

a) Thevenin esdegerini elde ediniz.

b) Aktif olup olmadigini belirleyiniz. (R1=R,=R3=1Q vi(t)=5u(t) V)

Cevap: v=Rji+Vv, = (RZ +R +1+ %JI —?vk (t) > v =>5i —10u(t) > Aktiftir.
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3.2(2009)
Sekildeki lineer olmayan direncin pasif olup olmadigin1 belirleyiniz. Calisma noktas1
akimi ip=2A olduguna gore, bu noktaya iliskin kiigiik-isaret modeli uyarinca Vv(t)
gerilimini elde ediniz.
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